



AgroFeed

dr Hepp Ferenc Férfi Emlékkupa Négyes Döntő

2013. január 04-05. (péntek, szombat)

Győr, Egyetemi Csarnok



Program

2013.01.04. (péntek)

- 16:00 Kapunyitás
- 18:00 MTK Törökbálint — KTE Kosárlabda Klub
Megnyitó ünnepség
- 20:00 GYŐR-SZOL - Széchenyi Egyetem — MAFC

2013.01.05. (szombat)

- 13:30 Kapunyitás
- 15:00 Mérkőzés a 3. helyért
- 17:00 Döntő
- Eredményhirdetés

Jegyek a helyszínen válthatók 1.500Ft-ért, melyek két napra, mind a négy mérkőzésre érvényesek. A mérkőzések a Széchenyi István Egyetem területén, az Egyetemi csarnokban kerülnek megrendezésre.



www.sze.hu

A mérkőzések szünetében a Győri Kosárlabda Club kenguru csapatai lépnek parkettre.

KTE



Játékosok:

Kovács Márk, Bencze Zoltán, Dénes Gábor, Hegedűs Gergely, Gruda Gergely, Pongó Martin, Jakab Péter, Mészáros Máté, Tóth Bence, Pongó Máté, Kohári Norbert, Kovács Barnabás, Pavlovic Vuk, Kopasz Márton, Wittmann Krisztián, Karahodzic Kemal.

KTE Kecskemét

Nagyon örülök, hogy a kupa döntője Győrbe, egy ilyen sportos városba került. A férfi kosárlabdázásnak szüksége van minden új városra Magyarországon, hogy népszerűsége növekedjen. Csapatomnak mindig a győzelem a célja, ez nem lesz másként a négyes döntőben sem. Rutinos játékosaim, fiatal tehetségeinkkel kiegészülve a kupa megszerzésére törnek a Final Fourban.

Stojan Ivkovic - vezetőedző



Játékosok:

Borbély Máté, Cserkúti Máté, Fekete Csaba, Fodor Kristóf, Lakits András, Lakosa Zsolt, Miskó Levente, Nagy Balázs, Nikitin Alexander, Rácz Gergely, Vavra András, Vittay Ambrus.

MAFC

Fiatal csapatunkkal szeretnénk az első háromban végezni, hogy a Magyar Kupában egy A csoportos csapattal játszassunk. Az a legkönnyebb, ha ezt az első meccsen elérjük.

Sabáli Balázs



Játékosok:

Horváth Bence, Spiriev Olivér, Szarvas Gábor „Kap.”, Wehner Zoltán, Bihari Máté, Radovics Richárd, Fülöp Botond, Merza Domonkos, Baross Kristóf, Tóth Richárd, Takács-Varga Bendegúz, Fernengel Bálint.

MTK Törökbálint

Kis egyesületünk nagy sikere a Hepp Kupa négyes döntőjébe való bejutás. A résztvevő csapatok közül a Kecskemét egy külön kategória, sajnos mi pont velük kerültünk össze az elődöntőben. A realitás az, hogy innentől kezdve a bronzérem megszerzése lehet számunkra a cél.

A másik elődöntőben óriási harc várható. A hazai pálya előnyét élvező Győr és az egyre jobban "összedolgozott" MAFC mérkőzésének eredményére nehéz lenne fogadni. Számunkra érdekes lenne egy MAFC elleni bronzmeccs, hiszen a következő héten velük csapunk össze a bajnokságban.

Természetesen mindent megpróbálunk, hogy kiszolgáljuk a sportszerető győri közönséget és saját szurkolóinkat is. Ismerve a házigazdák hozzáállását, biztosak lehetünk a torna magas színvonalú megrendezésében.

Molnár István, vezetőedző

GYŐR



Játékosok:

Baruta Richárd, Bosnyák László, Csiszár Tamás, Daru Gábor, Drevenka Dávid, Geszler Márton, Halász Tamás, Hegedűs Attila, Horváth Gergő, Káli Szabolcs, Neumann Márk, Palavits Barnabás, Pankár Tibor, Papp Balázs, Péterfai Richárd.

GYŐR-SZOL - Széchenyi Egyetem

Csapatunk szakmai kihívásként éli meg, hogy mi rendezhetjük a döntőt. Mind a játékosok, mind a vezetőség is olyan állomásnak tekinti ezt a rendezvényt a klub életében, amivel a győri férfi kosárlabda országos hírnevet szerezhet magának. A bajnokságban mutatott hullámzó teljesítményünk ellenére, azt gondolom, hogy egy jó kezdő ötösünk van, akik bárki ellen képesek nyerni. Fűt a MAFC-tól elszenvedett vereség visszavágásának vágya, így ha már idáig eljutottunk, döntőt akarunk játszani. Azaz szeretnék egy A csoportos ellenfelet Győrbe hozni a Magyar Kupa révén. Bízom a sikeres rendezésben, sikeres szereplésben, jó mérkőzéseket, sportszerű küzdelmet kívánok minden csapatnak, kollégáimnak!

Kozma Tamás, szakmai igazgató

www.gyorkosar.hu



Győri Kosárlabda Club



gyorkosar



Egészség.
Kultúra.
Innováció.
A jövő Győrben épül.



Építőipari Tervező Iroda



SZÁMHÁZ-LÁNC
KÖNYVELŐIRODA
Kópházi Józsefné



TUDÁS, AMI TÁPLÁL

Európa, és benne Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő cége az állati takarmány-kiegészítőket, premixeket gyártó és szakmai szolgáltatásokat kínáló győri székhelyű Agrofeed Kft., mely 2011-ben a nyugat-magyarországi régióban piacvezető kategóriában Pegazus Díjazott lett. A 2001-ben alapított vállalkozás stratégiai törekvése, hogy Közép-Kelet-Európában meghatározó partnere legyen mezőgazdasági integrációknak, nagyméretű állattartó gazdaságoknak, takarmánykeverő üzemeknek. A vállalat fő törekvése a partnerek igényeinek magas



színvonalú, teljes körű kiszolgálása, legyen szó termékekről, vagy szervizszolgáltatásról. A nemzetközi mércével is meghatározó szarvasmarha, baromfi és sertés integrációkat, a nagy és közepes állattartó gazdaságokat, a takarmánykeverő üzemeket, a kis gazdaságokat illetve a háztáji termelőket egyaránt partnernek tekinti az Agrofeed. A cég magas színvonalú szaktanácsadást nyújt az állategészségügy, a takarmányozás- és tartástechnológia, a szaporodásbiológia és az állattartó-telepi menedzsment területén. Az Agrofeed Kft. a premixek, prestarter takarmányok gyártásában is elsősorban a szakmai hozzáértésre és az innovációra épít. A takarmányozásban nélkülözhetetlen, valamennyi haszonállat tartásban fontos szerepet játszó premix-receptúrákat az Agrofeed szak-



emberei szakmai kísérletek, elemzések, vizsgálatok eredményeként állítják össze, valamint figyelembe veszik a partner igényeit, egyedi elvárásait. A partner számára kijánlott terméket a cég a gyakorlatban, saját állattartó telepén teszteli.

A győri székhelyű vállalkozás 2005-ben, Szalkszentmártonban építette fel új, korszerű premix- és prestarter takarmánygyártó üzemét, mely teljesen automatizált és szervesen kapcsolódik a számítógépes vállalatirányítási rendszerhez. A gyártási folyamat minden mozzanata központilag vezérelt – az alapanyagok beérkezésétől a késztermék csomagolásáig. Ma már az üzem évi 60 ezer tonna terméket gyárt, ami összesen 3 millió tonna takarmány adalékául szolgál.

Tevékenységünkben jelentős helyet foglal el az export. Legfontosabb piacunk Oroszország és Ukrajna. Termékeink Európa számos piacára, de Ázsiába és Afrikába is eljutnak.



Agrofeed Kft.

H -9022 Győr, Dunakapu tér 10.

Tel: +36 96/ 550 620 | Fax: +36 96/ 550 621

E-mail: premix@agrofeed.hu | www.agrofeed.hu